

九箱茅台不翼而飞 川汇警方跨省追击

□记者 任富强 通讯员 张保全 文/图

本报讯 记者从川汇区公安分局获悉，日前，该局侦破一起名酒被盗窃案，抓获11名外省籍犯罪嫌疑人，追回部分赃物、赃款。

2023年12月30日凌晨，大雾弥漫。1时许，川汇区公安分局刑侦大队值班室的电话骤然响起，报警人王某称，中心城区一名酒专卖店的玻璃门被人砸烂，9箱不同规格的茅台酒被盗，价值16万余元。

接到案情汇报的川汇区副区长、川汇区公安分局局长朱成刚第一时间做出部署，要求尽快破案，坚决打击违法犯罪行为。

川汇区公安分局刑侦大队副大队长段会东当日带班，接到这一警情后，他迅速带领民警朱海龙等人赶赴现场，并第一时间向主管副局长房亚勇汇报，请求警力支援。房亚勇立即启动应急预案，指令巡逻民警到主要路口盘查。

夜色正浓，川汇区公安分局视频侦查大队民警到达被盗现场，调取了案发周边及该专卖店内的视频。

警方通过查看视频，发现现场一共有4人作案，3人进入店内盗窃，1人在作案车辆内望风等待。但因夜晚视线模糊，无法锁定车牌信息。

随后，视频侦查大队民警采取迂回的思路，对案发现场周边1公里的治安卡口视频画面进行排查，终于从海量信息中找到了悬挂“鲁P”牌照的作案车辆。此时，距离案发仅仅过了不到2个小时。

作案车辆浮出水面后，让这起名酒被盗窃案办起来势如破竹。川汇区公安分局视频侦查大队负责人刘保果提出“以车找人”的侦破思路，并提出把工作重心转移到作案车辆经常出没的山东枣庄一带。

“从砸门到偷窃成功驾车离开，仅两分钟时间。”刘保说，犯罪嫌疑人均穿着戴帽羽绒服，因雾太大，面目辨别不清。

通过缜密侦查，民警发现，山东枣庄的李某曾驾乘过该车辆，随后，又顺藤摸瓜找出“幕后”人员卢某、盛某、冯某。紧接着，专案组民警在重庆抓获了参与作案的犯罪嫌疑人李某某。

“元旦3天假期，我们的同志不是开车在路上，就是在飞机上，没休息一天。”房亚勇说，专案组民警日夜兼程、不辞辛劳，终于将主要犯罪嫌疑人抓获归案。

截至目前，专案组民警已抓获涉案犯罪嫌疑人11人，追回大部分赃物及所得赃款。

据犯罪嫌疑人李某某交代，他们用锤子将名酒专卖店的玻璃门砸烂后钻进店内，用手机上的灯照明，专盗高品格茅台酒。他们本来准备偷走20箱，因店内的报警器不停地响，偷了9箱后就离开了。

目前，该案正在进一步侦办中。③2



案发现场视频截图。

本版组稿 任富强

周口高速交警以雪为令 打赢平安“雪仗”



民警清理安全岛内的积雪。

□记者 任富强 通讯员 郭利军 文/图

本报讯 1月18日，我省境内普降大雪。周口高速交警以雪为令，迅速启动一级应急响应，班子成员下沉一线，通过电视、广播、新媒体等实时发布高速公路路况信息和警示信息，提醒广大驾驶员注意冰雪路面行车安全。全体民辅警昼夜坚守，排查隐患路段，全力除雪融冰，守护群众出行安全。

1月19日9时，记者在宁洛高速商水县谭庄收费站看到，周口市公安局高速交警支队一大队民警齐

伟、辅警刘文冠正在清理安全岛内的积雪。

“快速掌握警情，警力快速到位，科学有效处置，最大限度地警力配置在一线、最大限度地解救被困车辆和人员、最大限度地疏导滞留车辆。”该支队相关负责人说。

截至发稿时，环周高速公路无车辆滞留，未发生重大交通事故。参战民辅警以高度的责任感和使命感，全力以赴投入应对大雪天气工作中，确保辖区高速公路无人员伤亡交通事故、交通安全形势平稳有序。③2

群众突发疾病紧急求助 交警街头上演生死时速

□记者 任富强 通讯员 赵辉 文/图

本报讯 “警察同志，快、快救救我们车上的人！”1月17日上午，正在中心城区六一路与交通大道交叉口执勤的交警李亚博、滕腾接到群众紧急求助。

当日8时10分许，周口市公安局交警支队一大队队员李亚博、滕腾正在六一路与交通大道交叉路口的“护学岗”执勤时，一辆轿车停到他们附近，车上下来一名女子向队员求助称，其车上的驾驶员突然腹痛难忍，无法正常驾驶车辆，车上其他人员不会驾驶车辆，希望交警能帮忙将病人送往医院。

为不影响“护学岗”的正常勤务，李亚博和滕腾随即通过对讲机呼叫正在八一大道执勤的周口市公安局交警支队一大队大队长郑瑞启前来支援。李亚博和滕腾两人迅速进行了分工，一人驾驶警车在前方开道，一人驾驶求助车辆赶往周口市中心医院。为尽快将病人送到医院，郑瑞启通过对讲机询问各路口的交通流量情况，结合大家汇报的路况，科学指挥救援路线，并要求各路口执勤人员做好指挥保通。

在大家齐心协力的配合下，救援队员在5分钟内将病人送到了周口市中心医院，并将病人搀扶到急诊室。在确认病人顺利就医、无需后续协助后，两名队员才放心地离开了医院，返回工作岗位。

一次次紧急救援、一桩桩暖心小事每天都在上演，周口交警用真心真情，时刻践行着全心全意为人民服务的宗旨。③2



交警将病人送到医院。